

福生市告示第 85 号

令和 6 年 4 月 1 日付け、福生市告示第 78 号で告示した制限付一般競争入札の実施に関する告示について、次のとおり訂正する。

令和 6 年 4 月 8 日

福生市長 加 藤 育 男

訂正箇所	誤	正
1 入札に付する事項 (2) 工事場所	福生市加美平一丁目 22 番地 1	福生市熊川 1608 番地